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Ata da Décima Sétima Reunião Extraordinária do Conselho 
Municipal de Saúde de Uberaba  

  
Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e onze, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Décima Sétima Reunião Extraordinária do 
Conselho Municipal de Saúde de Uberaba, Gestão dois mil e 
oito – dois mil e doze, com a seguinte pauta: (1) Verificação de 
quorum; (2) Eleição da Mesa Diretora do Conselho Municipal de 
Saúde de Uberaba para o exercício de maio de 2011 a maio de 
2012. Conselheiros Presentes: Valdemar Hial, Mônica Arantes 
Ribeiro Campos, Silene Maria Furtado Baroni, Tânia Mara 
Rodrigues da Silva, Carlos Antônio Alves Farah, Luciana Morais 
Mendes André, Murilo Antônio Rocha, Denise Malvina Dias 
Monteiro, Maria Cristina Strama, Fernando Henrique Ignácio dos 
Santos, Maurício Ferreira, Mirtes Helena dos Reis Pacheco, Eleusa 
da Graça Gomes, Elizeu Carmo de Araújo, Antônio Carlos da 
Silva Nunes, Joaquina Fátima Mendonça, César Augusto de 
Morais, Viviane Sueli Garcia Cristino, Aurélio Luiz da Costa Júnior, 
Dilma Ivanete de Souza Antunes, Maria Geralda Borges de 
Jesus, Genilda de Almeida Brito e Jurandir Ferreira. 
Representante(s) da Secretaria Municipal de Saúde: Giselda 
Nogueira, Gisele Barcelos, Maria Alice Modesto Veludo e Maria 
Conceição Matheus Fonseca. (1) Verificação de quorum e 
início da reunião: A reunião teve início às dezoito horas e 
quarenta e cinco minutos, quando foi confirmado o quorum. (2) 
Eleição da Mesa Diretora do Conselho Municipal de Saúde de 
Uberaba para o exercício de maio de 2011 a abril de 2012: A 
Mesa Diretora do Conselho Municipal de Saúde decidiu que a 
Reunião seria realizada com a coordenação das Secretárias da 
Mesa Diretora Maria Cristina e Genilda. Ao iniciar os trabalhos a 
Primeira Secretária Maria Cristina Strama fez a leitura da 
Resolução CMS número 002 de 16 de março de 2011 que 
regulamentou a eleição da Nova Mesa Diretora. Mônica 
explicou, a pedido da Mesa Diretora, sobre a Resolução 333 do 
Conselho Nacional de Saúde e informou que a Nova Mesa 
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Diretora deve ter cinqüenta por cento de representantes dos 
usuários do SUS, vinte e cinco por cento de representantes de 
trabalhadores e vinte e cinco por cento de representantes de 
gestores e prestadores. Foram apresentados os seguintes 
candidatos a Presidente do Conselho Municipal de Saúde: 
Valdemar Hial e Jurandir Ferreira. Em seguida, foram discutidas 
as possibilidades de voto dos conselheiros de acordo com o 
número de faltas. Foram apresentadas duas propostas: a 
primeira foi a de analisar cada caso e a segunda foi o 
cumprimento do Regimento de forma geral, eliminando a 
possibilidade de voto de todos, sem exceção, que tiveram mais 
de três faltas consecutivas ou cinco faltas alternadas, sem 
justificativa por escrito. Após votação, os conselheiros decidiram 
analisar cada caso. Os conselheiros Dilma e Jurandir votaram 
contra. Foram analisadas as faltas dos conselheiros e 
verificação dos que teriam direito a voto. Foram impedidos de 
votar, por decisão da Plenária, a conselheira Mirtes, a 
conselheira Eleusa e o conselheiro Carlos Farah por faltas 
durante um ano. Valdemar Hial e Jurandir Ferreira tiveram cinco 
minutos cada um para apresentarem suas candidaturas. A 
votação foi feita de forma individual e secreta e, após 
apuração, Valdemar Hial foi eleito Presidente do Conselho 
Municipal de Saúde de Uberaba por onze votos a cinco. Em 
seguida, a conselheira Genilda e o conselheiro Maurício se 
candidataram para o cargo de Vice-Presidente. A conselheira 
Genilda foi eleita Vice-Presidente do Conselho por oito votos a 
sete. Logo após foram eleitas Maria Cristina Strama como 
Primeira Secretária e Viviane Sueli Garcia Cristino como 
Segunda Secretária da Mesa Diretora do Conselho Municipal de 
Saúde de Uberaba. Encerramento: Após todos os assuntos 
discutidos, às vinte horas e trinta minutos, a Décima Sétima 
Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Saúde de 
Uberaba, gestão 2008/2012 foi encerrada e eu, Mônica Arantes 
Ribeiro Campos, lavrei a presente ata, que depois de lida e 
aprovada, será assinada por todos os presentes. Uberaba, 
quatro de maio de dois mil e onze. 
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